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1. Základní údaje o stavbě

Projektová dokumentace řeší rekonstrukci otopné soustavy a stávajícího zdroje tepla pro vytápění a ohřev TV v objektu SOŠ A SOU.  Hlavním zdrojem pro vytápění a ohřev TV je stávající plynová kotelna složená z 3x plynový kotel Ferromat o výkonu 300 kW. Otopná teplovodní soustava je dále na R/S rozdělena do 9. ti samostatně regulovaných okruhů. 

S ohledem na stávající stav a dostupné finanční prostředky je rekonstrukce rozdělena do 2. ETAP. V první etapě bude provedena výměna stávajících nefunkčních trojcestných směšovacích  ventilů včetně pohonů, kompletní MaR s přípravou na výměnu plynových kotlů ( stávající 2 ks plynových kotlů Ferromat, budou kompletně ovládány - řízeny Regulací Buderus LOGAMATIC 5311) Regulace bude v následující 2. etapě využita pro řízení plynových kondenzačních kotlů Buderus LOGANO PLUS KB372 - 200, 200 W. 

S ohledem na stáří plynových kotlů ( za hranicí životnosti) doporučuji následujíc etapu uskutečnit pokud možno do topné sezóny. Z důvodu možnosti havarijního stavu plynových kotlů je do rozpočtu počítáno s 1 ks nového plynového kotle 200kW,  který v případě poruchy plynových kotlů bude využit jako možná záloha ( s nutností provedení nové spalinové cesty) nebo bude využit až při 2. ETAPĚ . V následují 2.Etapě bude provedena kompletní výměna plynových kotlů, nový kouřovod, zabezpečení kotelny. 
ÚPRAVA STÁVAJÍCÍ OS:
- jako příprava pro osazení nových plynových kotlů a zlepšení ohřevu TV ve stávajícím zásobníku TV bude do stávající OS vložen HVDT – Anuloid. Úpravy se dotknou stávajícího R/S, a přívodu topné vody do R/S. - viz výkresová část PD. Na stávajících topných větvích je navržena výměna nevyhovujících trojcestných směš. Ventilů s pohonem. 

ÚPRAVA MaR
1. etapa použití 2ks hlav R5311 na ovládání kotlů Ferromat, zapojení servoventilů, přepojení kabeláže a ve druhé etapě přestavba R5311 na R5313 pomocí modulu ZM5313, osazení na nové kotle KB, samozřejmě na tuto přestavbu nelze uplatnit záruku. Zařízení bude nutno opatřit doplňujícím štítkem „Přestavba na R5313“, pro upozornění v případě servisu jinou firmou. Jiné řešení není s ohledem na to, že R5313 komunikuje pouze s kotlovou jednotkou Buderus(SAFe, EMS) a nemá možnost ovládat hořák napřímo a naopak R5311 není vybavena možností komunikace s kotlovou jednotkou SAFe, EMS. Je potřeba na toto upozornit v dokumentaci , že to v současné době plně digitálních jednotek, není jednoduché pasovat na nekompatibilní 20 let staré kotle 

Zabezpečovací zařízení

Zabezpečovací zařízení kotle je navrženo dle ČSN 06 0830.

Ponecháno v . Etapě stávající.

Pokyny pro plnění otopného systému s tlakovou expanzní nádrží s membránou :

Otopnou soustavu naplnit studenou vodou. V případě otopného systému s nuceným oběhem uvést čerpadlo na dobu 1 hodiny do provozu. Po odstavení čerpadla z provozu je nutno provést kontrolu, zda je otopná soustava zcela zaplněna.

Hodnotu plnícího přetlaku vzduchu v expanzní nádrži je třeba upravit na stejnou hodnotu jako přetlak vody v otopném systému (ve vzduchovém prostoru Expansomatu nepatrně vyšší, asi o 10 kPa). Při měření musí být ukazatele tlakoměrů ve stejné výši nebo musí být zohledněna jejich vzájemná výšková rozdílnost.

Při prvním zatápění je třeba po dobu asi 4 hodin udržovat nejvyšší provozní teplotu topného media. V průběhu provozu je nutno systém opatrně odvzdušnit. Po vychladnutí je nutno systém doplnit vodou.

Tlak plynu ve vzduchovém prostoru tlakové expanzní nádrže s membránou se měří měřičem tlaku vzduchu v pneumatikách.

Ohřev TV

Stávající 

Nátěry, izolace tepelné

Potrubí vedená v nevytápěných prostorech, v podlaze a ve zdivu budou opatřena izolací Tubex v tl. 15 mm.
Zkoušky  zařízení

Otopný systém ústředního vytápění je navržen v souladu s ČSN 06 0310.

Před vyzkoušením a uvedení do provozu musí být zařízení propláchnuto. Vyčistění a propláchnutí je součástí dodávky.

Druhy zkoušek ústředního vytápění:

· Zkouška těsnosti;

· Zkoušky provozní.

Zkouška těsnosti

Otopná soustava se zkouší pracovním přetlakem. Po napuštění otopné soustavy a dosažení příslušného přetlaku se prohlédne celé zařízení, u kterého se nesmějí projevovat viditelné netěsnosti. V zařízení se udržuje určený přetlak po 6 hodin, po kterých se provede nová prohlídka. Výsledek zkoušky se považuje za úspěšný, neobjeví-li se při této prohlídce žádné netěsnosti.

Voda ke zkoušce těsnosti nesmí být teplejší než 50 st. C. Výsledek zkoušky se zapíše do stavebního deníku. Zkoušky se provádějí za účasti investora a musí být potvrzeny zápisem do stavebního deníku.

Zkouška provozní

Provozní zkoušky ústředního vytápění jsou  děleny na:

· Zkoušky dilatační

· Zkoušky topné

Dilatační zkouška

Dilatační zkouška se provádí před zazděním drážek, zakrytím kanálů a provedení tepelných izolací. Při této zkoušce se teplonosná látka ohřeje na nejvyšší teplotu a pak se nechá vychladnout na teplotu okolního vzduchu. Poté se tento postup ještě jednou opakuje. Zjistí-li se pak po podrobné prohlídce netěsnosti zařízení, popř. jiné závady, je nutno zkoušku po provedení opravy opakovat. Tuto zkoušku je možno provádět v každé roční době. Výsledek zkoušky se zapíše do stavebního deníku. Zkoušky se provádí za účasti investora.

Topná zkouška

Topná zkouška se provádí za účelem zjištění funkce, nastavení a seřízení zařízení.

Zejména se kontroluje:

· správná funkce armatur,

· rovnoměrné ohřívání otopných těles

· dosažení technických předpokladů projektu

· správná funkce regulačních a měřících zařízení

· zda instalované zařízení svým výkonem kryje projektované potřeby tepla

· nejvyšší výkon zdrojů tepla

Topná zkouška se smí provádět i mimo topnou sezonu (jen u zařízení do 50kW). Má trvat nejméně 72 hodin. Za úspěšně vykonanou se zkouška pokládá splněním rovnoměrného prohřívání všech otopných těles.

Součástí topné zkoušky je doregulování otopné soustavy vytápění. Během topné zkoušky se zaškolí obsluha zařízení. Současně se provede záznam o zaškolení obsluhy.

Topná zkouška se provádí za účasti zástupce investora, uživatele a dodavatele. Po ukončení topné zkoušky se její výsledek vyhodnotí a zapíše do stavebního deníku i do protokolu. Zjistí-li se během topné zkoušky závady, je nutno topnou zkoušku po jejich odstranění opakovat.

2. Bezpečnost  práce

Při montáži topného systému je nutno dodržovat požární předpisy, bezpečnostní předpisy a platné ČSN, zejména:

· ČSN 06 0210
Výpočet tepelných ztrát budov při ústředním vytápění.

· ČSN 06 0310
Ústřední vytápění. Projektování a montáž. 

· ČSN 06 0830
Zabezpečovací zařízení pro ústřední vytápění a ohřev TUV.

· ČSN 06 1008
Požární bezpečnost tepelných zařízení.
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